16 мая в творческой гостиной Центральной городской библиотеки им. Н. В. Гоголя на торжественном занятии Литературного объединения «ЛиТЕRRA» были подведены итоги третьего этапа Конкурса одного стихотворения, темой которого стал «Мой Новокузнецк».

Конкурс одного стихотворения является частью проекта «Творим историю вместе» (цикл «Новые имена в истории города»).

Участникам конкурса предлагалось поразмышлять на экологическую тематику в преддверии грядущего юбилея города. В конкурсе приняли участие школьники,

завсегдатаи литературного объединения, мастера́ поэтического слова, которых зна-

ют и любят в литературных кругах, и новые авторы из Новокузнецка и Кемерово: Шепелова Светлана Христиановна, Буймова Людмила Александровна, Василевич Валентина Михайловна, Куцый Сергей Николаевич, Токмашев Дмитрий Михайлович, Худякова Ольга Антоновна, Вершинин Николай Яковлевич, Нигматзян Артём, Галактионов Виктор Абрамович, Чуднова Римма Фёдоровна, Маковский Александр Адоль-

фович, Семёнов Дмитрий Александрович,

Орехов Михаил Васильевич, Ветошкина Нина Ивановна.

На конкурс поступило 14 работ, 13 из них были оценены жюри.

По оценкам жюри, победителем 3-го этапа Конкурса одного стихотворения «Мой Новокузнецк» объявлен автор стихотворения «Связь времён» Дмитрий Токмашев.

Поощрительный приз от спонсора конкурса АО «Новокузнецкий Хладокомбинат» вручён Римме Чудновой. Она участвовала во всех трёх этапах Конкурса.



Е. Ф. Острых, руководитель литературного объединения ЛиТегга Фото: О. Д. Анчокова